

昆明市晋宁区自然资源局

〔A〕

〔公开〕

晋自函〔2023〕3号

关于昆明市晋宁区第二届人大第二次会议 第223号建议答复的函

尊敬的王强代表：

您提出的《关于恢复六街中心小学旁闲置土地为教育用地的建议》已收悉，现答复如下：

一、基本情况

近年来，随着我区教育事业的不断发展，教育用地布局的深入开展，自然资源部门结合我区实际从战略的高度，立足于教育事业的长远发展，切实科学安排预留我区教育用地，解决教育用地不足和布局不合理问题。

二、意见建议办理情况

六街中心小学旁边闲置土地已纳入晋宁区国土空间规划“三区三线”划定成果中，位于城镇开发边界内，为以后项目建设做好规划基础。同时，正在编制的《六街镇国土空

间总体规划（2021-2035年）》中，已按相关要求在大宝河东侧退让50m规划了教育用地地块（详见附图），为六街中心小学扩建项目后续建设提供用地保障。

三、下一步工作方向

按照国家、省、市相关要求，积极推进《晋宁区国土空间总体规划（2021-2035年）》和《六街镇国土空间总体规划（2021-2035年）》编制工作，待区级、乡镇级国土空间规划批准实施后，按相关程序依法依规给予办理相关手续。

感谢您对政府工作的关心和支持！

以上答复，如有不妥，请批评指正。



抄送：区委办公室、区政府办公室、区人大常委会人事代表工委

昆明市晋宁区自然资源局

2023年6月7日印发

附图：六街中心小学旁边闲置土地规划为教育用地示意图

